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 محل مهر

 سؤال

 (94  ماه دی) اول نوبت امتحانی : نوبت                             ش صندلی )ش داوطلب( :

 مقطع متوسطه دوره اول  هشتمپایه :        نام پدر:    نام و نام خانوادگی :

 94 - 95سال تحصیلی :           شکیبی خانم  نام دبیر :                 ریاضی سئوال امتحان درس

 صبح   8  ساعت امتحان :

 دقیقه   110وقت امتحان :    

 10/94   /19   تاریخ امتحان : 

 صفحه   5سئوال  :    صفحاتتعداد 

دوره اول  متوسطه 

گانجتمع آموزشی فرشت م   

 02  بارمجمع کل                     ندارد نیاز به پاسخنامه سفید دارد

 نمره تجدید نظر                           و نام خانوادگی و امضاء مصححنام    نمره به حروف نمره به عدد 

 

 

 

 

 

(A جمله هاي  ) 1         .و نادرست را مشخص کنید  درست 

  .هستند فرد اول اعداد همه-1

  .میباشد 7 خود ، 7 اول مضرب تنها -٢

 محور تقارن دارد 5ضلعی منتظم یک مرکز تقارن و  5 -٣

 پنج عدد صحیح وجود دارد در محدوده  -4

(B) 1        .کنید کامل مناسب کلمۀ یا عدد با را زیر جمله هاي از یک هر 

 .میباشد ........................... قرینه عدد صفر -1

٢𝑥)٣−ریشه معادله -٢ + 4) =  است.......................عدد ٢2

 .است درجه ........................... آن باز زاویه درجه باشد، 44لوزي  در تند زاویه یک اگر-٣

 میباشد ..................................... جبري میشود بهصورت عدد خود برابر یک توان به عدد کلامی هر عبارت-4

(C) 1           .کنید انتخاب را درست گزینۀ 

 است؟ گزینه کدام مقابل عبارت حاصل -1

(٢2 − 1)(٢2 − ٢)(٢2 − ٣)… . (٢2 − ٢1)(٢2 − ٢٢) = 

  -٣د(               1ج(         51451( الف(صفر                ب

 است؟ متباین یا اول به هم نسبت گزینه کدام با ٢7 عدد-٢

  4٢د(               11ج(         15 ب(                 14 الف(

3 2x  
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 متتشابه است؟1𝑧𝑦٢𝑥5کدام گزینه با عبارت  -٣

 ٣٢𝑧𝑦٢𝑥5−د(        ٣٢𝑧𝑦٢𝑥٣−ج(               1𝑦٢𝑥٣(    ب              1𝑧𝑦٣𝑥٢الف(   

 

(D) 5/1                        دهید پاسخ زیر سوالهاي به 

 .کنید کامل مناسب گویاي عدد با را خالی الف( جاي -1

−٢
٣
5
×…… .= 1 

 

 ب(تساوي را کامل کنید

503

( ( (......( (10))....)))    

 

 

 پ(جدول را کامل کنید:

 

 

      آورید بهدست را زیر عبارتهاي حاصل -٢ 5/1 
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 ٢           اول است یا مرکب چرا؟ 1٣9عدد الف( -٣
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 .       آورید دست به را مقابل عبارت حاصلب(

 (٢٢و٣٢=)                                                                                                            

  

 در الگوریتم غربال خط میخورد چه عددي است؟ 11اولین عددي که از مضارب پ( 

 

 

 کنید تعیین را 1٢2 تا 122 بین اول اعداد غربال روش ج( با

 

 1      آورید)دو خط موازي هستند( به دست را نامعلوم زاویه هاي اندازة زیر شکلهاي در-4

 

 

 

                                                                                              

                                                                                                                             )ب

                                                                                                                                    

 75/2               مقدارهاي مجهول رل بدست اورید اندازة شکلها به توجه با -5

 

  

 

                                      کنید کامل را زیر تساویهاي-4
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 75/2                   کنید کامل را زیر جدول-7

 

 

 1           واحد بیشتر از خود عدد می شود ان عدد را بیابید؟ 1٢واحد کم کنیم حاصل  ٢2برابر عددي  ٣اگر از -1

 

 /.5                        ضلعی منتظم میتوان کاشی کاري کرد چرا؟ 12ایا با -9

 

       الف(معادله زیر را حل کنید-12 1 

 

٢𝑥ب(براي معادله  + ٣ =  یک مسله بسازید. 7

 

 1           کنید ساده را زیر جبري عبارتهاي-11
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        مقدار عبارت جبري زیر را به ازاي مقادیر داده شده به دست اورید.-1٢

 

 

             

 

 5/2               بنویسید جبري عبارت یک به صورت را مقابل شکل مساحت-1٣

 

  

                                        تجزیه کنید-14

1٢𝑥٢𝑦5 − 1𝑥٣𝑦 = 

 

 

𝑎⃗ هايالف( بردار-15 = −4𝑖 −٢𝑗 و𝑏⃗⃗ = −٢𝑖 + 𝑗 1        را رسم کنید 

 ب(بردار مجموع ان ها را رسم کنید .

 

 1           معادله مختصاتی زیر را حل کنید-14

 

 

 5/2                            معادله مقابل را حل کنید-17

  

 

 موفق باشید

1 

1 



 

 

 1394/ 12  /  19تاریخ امتحان :                  هشتمپایه :        ریاضی ادامه سوالات درس

 

6 

 

  



 

 

 1394/ 12  /  19تاریخ امتحان :                  هشتمپایه :        ریاضی ادامه سوالات درس

 

7 

 

  



 

 

 1394/ 12  /  19تاریخ امتحان :                  هشتمپایه :        ریاضی ادامه سوالات درس

 

8 

 

 

  



 

 

 1394/ 12  /  19تاریخ امتحان :                  هشتمپایه :        ریاضی ادامه سوالات درس

 

9 

 


